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IV sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas IV sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 23 stycznia 2015 roku.

p. Andrzej Pruszak – radny

w Lińsku jest lustro na skrzyżowaniu, które jest przysłonięte znakiem drogowym
„Ustąp pierwszeństwa przejazdu”. Proszę to sprawdzić;

w Lińsku stoi tablica informacyjna, informująca o koszcie budowy ścieżki pieszo-
rowerowej. Nie uwzględniono na niej kosztu, który poniósł Powiat. Chciałbym, aby
to zostało też sprawdzone;

proszę o wycinkę drzewa w Rosochatce, przy wyjeździe po lewej stronie. Jest to
pierwsze drzewo. Widać, że jest ono uszkodzone, bo piorun wcześniej w nie
uderzył i ono przysycha;

p. Halina Janowska – Giłka – radna

na podstawie posiadanych informacji wiemy, że zbliża się modernizacja drogi
wojewódzkiej 240 obejmująca ulice Cegielnianą i Warszawską. Moje pytanie
dotyczy niebezpiecznego odcinka tej drogi na ulicy Warszawskiej w pobliżu
Polomarketu. Czy Zarządowi znane są ewentualne planowane rozwiązania
zmierzające do koniecznej moim zdaniem poprawy bezpieczeństwa na
skrzyżowaniu z ulicą Piastowską? Pragnę nadmienić, że ten odcinek drogi należy
do najbardziej niebezpiecznych w Tucholi z uwagi na to, że po jednej stronie jest
największe osiedle mieszkaniowe, zaś po drugiej stronie największy kompleks
handlowy. W lecie jest to też jedno z większych miejsc rekreacji nad jeziorem
Głęboczek. Przypominam również, że w tym miejscu bardzo często dochodzi do
kolizji, ale również do wypadków. Nie dalej jak w sobotę był ciężki w skutkach
wypadek drogowy z ciężkimi obrażeniami ciała pieszej;

p. Anna Ziegler – radna
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chciałabym powrócić do mojej interpelacji złożonej jeszcze w ubiegłym roku.
Otrzymałam na nią odpowiedź od Pana Prezesa Jarosława Katulskiego. Chodzi
o poradnię K w Gminnej Przychodni w Gostycynie. Otrzymałam odpowiedź, że
z chwilą podpisania uzgodnień z NFZ Pan Prezes niezwłocznie podejmie stosowne
działania w celu realizacji częściowego kontraktu poradni ginekologiczno –
położniczej w przychodniach gminnych. Chciałabym dowiedzieć się czy sprawa
jest jeszcze w toku. O ile wiem te uzgodnienia kontraktowe z NFZ się zakończyły.
Na bazie tego gabinetu działa gabinet prywatny, więc wydaje mi się, że Sanepid
też ten gabinet przyjął do realizacji tych zadań. Prosiłabym o odpowiedź, dlatego
że coraz więcej osób pyta, czy to miałoby być możliwe od początku tego roku.
Tutaj jest bliżej nieokreślony termin, dlatego prosiłabym o uściślenie;

druga interpelacja dotyczy zgłoszeń mieszkańców Gminy Gostycyn odnośnie
ścieżki Gostycyn – Piła, która jest inwestycją bardzo trafioną i bardzo pożądaną
w tej Gminie, jeszcze w trakcie realizacji. Chodzi o to, że pozostały pas ruchu na
tej szosie pilskiej jest tak wąski, że jadący tam kierowcy mają kłopoty z
wymijaniem się, jeżeli samochody są dosyć duże. Pytanie moje brzmi: czy tam
bierze się pod uwagę wycinkę drzew przy tej szosie i poszerzenie tego pasa
ruchu;

p. Jan Przybysz – radny

pierwsza interpelacja dotyczy wycinki drzew na drodze Kęsowo – Żalno. Tam od
prawie półtora roku są drzewa oznakowane, a jeszcze nie są wycięte. Kilka drzew
oznaczonych jest także w miejscowości Drożdzienica koło przystanku. To jest
około 3 sztuk. W miejscowości Piastoszyn są trzy sztuki drzew na ulicy Głównej
29. Ostatnio po wichurach zostały uszkodzone drzewa w miejscowości Krajenki;

mam także interpelacje co do frezowania pni na tych drogach. Drzewa zostały
wycięte, a pnie pozostały i zagrażają bezpieczeństwu jeżdżących po tych drogach;

prosiłbym bardzo także, jeśli będzie taka możliwość o umieszczenie znaku
drogowego „Zwierzęta leśne” na drodze powiatowej pomiędzy Tuchółką i Żalnem.
Tam bardzo często sarny przechodzą z jednej strony na drugą. Grozi to
wypadkiem;

mam także pytanie do Zarządu, kiedy jest planowana przebudowa skrzyżowania
na drodze wojewódzkiej 240 w pobliżu miejscowości Piastoszyn. W ostatnich
czterech latach tam doszło do około 30 kolizji. W ostatnim czasie też taka kolizja
była. Nie chciałbym, aby ich było więcej w związku z tym taka interpelacja do
Zarządu Powiatu;



chodzi o miejscowość Krajenki. Jest tam zapadnięty pewien odcinek drogi. Były
tam chyba roboty związane z przejściem przewodu elektrycznego pod szosą, bądź
instalacji wodno – kanalizacyjnej. Jest tam taki odcinek niebezpieczny. To jest
przed znakiem miejscowości;

 p. Zbigniew Grugel – radny

chcę wrócić do interpelacji z poprzedniej sesji dotyczącej kapliczki w Szpitalu.
Otrzymałem odpowiedź od Pana Prezesa, który informuje, że podtrzymuje
stanowisko poprzedniego Prezesa i stoi na stanowisku, że powinna być to nowa
kapliczka otwarta. Problem sprowadza się do tego, że zgoda i postępowanie już
trwa lata. Obecna kapliczka cały czas jest zamknięta, to znaczy że nie możliwe
jest wejście od strony Szpitala. Odpowiedź i zgoda księdza Biskupa Pelplińskiego
była o ile dobrze pamiętam w lutym 2014 r. Już prawie rok mija. Teraz w tej
odpowiedzi od Pana Prezesa nie uzyskałem informacji kiedy ta kapliczka będzie
uruchomiona, od kiedy ona zacznie działać i czy do tego czasu nie można
otworzyć jednak przejścia do tej starej kapliczki. To już jest sprawa, która się
ciągnie kilka lat.
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